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Tema: “Numeros Decimales y Razones”

O.A: N° 7 Demostrar que comprenden la multiplicacion, la divisién, las adiciones y las
sustracciones de decimales por nimeros naturales de un digito, multiplos de 10 y decimales
hasta la milésima de manera concreta, pictdrica y simbdlica.
O.A: N° 3 Demostrar que comprenden el concepto de razéon de manera concreta, pictdrica y
simbdlica, en forma manual y/o usando software educativo.

l.- Lee atentamente y marca solo una alternativa (3p. c/u)

1.- ¢Qué proceso es necesario y obligatorio al sumar o restar decimales?

a.- Alinear comas b.- Sumar sin comas

c.- Poner tres ceros d.- Sumar siempre que sea mayor
2.- ¢Qué proceso no se usa en una division de decimales?

a.- Sumar b.- Contar decimales

c.- Restar d.- Multiplicar

3.- En la divisidn de 4,5 y 0,03 los nimeros que realmente se dividen:

a.-45:3 = b.-45:30= c-450:3 = d.-450:30=
4.- Al multiplicar 3,45 por 0,06 el resultado final ¢ Cuantas posiciones decimales tendra?
a.-1 b.-2 c-3 d.-4

5.- El resultado del ejercicio 3 es:

a.- 135 b.-0,135 c.-15 d.- 150

6.- El resultado del ejercicio 4 es:

a.- 2070 b.- 2,070 c.- 0,2070 d.- 20,07

7.- El valor de 4,5-2,34 + 5,67 es:

a.-0,783 b.-7,83 c.-3,51 d.-0,351
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.- Resuelve los siguientes ejercicios. (3p. ¢/u)

/a.- 6,45 +9,345+345,5 =

\_

\_

/.— 34,567 +8,45+23=

\_

)

/c.-74,45 +333,4-8,489=

\_

/d.— 94,4-(45,42-23,785)=

o

/e.- 867,5x67=
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/f.—98,4x0,045= \

- Y,
/3.—3,7+98,4:0,004: N\

- Y,
Kh.—987,4:0,11 -23,45= \

o /

lIl.- Resuelve el siguiente problema: (4 pts.)

A.- En el circo el show principal es la torre humana de los hermanos Brother en los que uno a
uno se paran en los hombros del otro, la torre se forma con un total de 7 hermanos, todos
miden el promedio 1, 68 my su cabeza 0,21 m.

¢Cudnto seria la altura maxima que podria llegar a medir esta torre?

Si en un dia especial se enferma 2 de ellos ¢ Cudnto mediria la nueva torre?

4 N
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IV.- Escriba las siguientes razones para cada situacion y segun ello responda:

~

A.- Unos alumnos registraron el nimero de pasajeros que llevaban dos buses con diferentes
destinos de la empresa Combi-Bus en la siguiente tabla:

Bus Santiago - Linares Bus Santiago - Rancagua
N° de pasajeros 30 20
N° de asientos 45 25

e En el recorrido del Bus-Linares la razén entre el nimero de pasajeros y el nUmero de
asientos es:

e En el recorrido del Bus Santiago — Rancagua la razén entre el nimero de pasajeros y el
numero de pasajeros y el nUmero de asientos es:

B.- Juan resolvid correctamente 12 problemas de 36 en una guia:

e Larazdn entre las respuestas correctas y el total es:

e Porcada.....eereenenee respuesta realizadas ........cccueveuneee. son incorrectas.
e Observe las razones descritas: ¢Es cierto que Juan resolvié muy bien su guia?

C.- En un cumpleafios hay 30 alumnos en donde 12 de ellos son de 6° basico.

e Larazdn entre el total de alumnos de 6° basico es:

e Por cada ............. Alumnos de 6° basico hay ................ alumnos de otro curso en la
fiesta.
e Siingresan mds alumnos de 6° basico la razon ................. entre los alumnos de la fiesta

y las de 6° basico.
D.- Al lado de un edificio de 120 m respecto a la del edificio de 60 m.

e Larazén entre la altura del edificio de 120 m respecto a la del edificio de 60 m es:

e Si se quiere construir otro edificio mds pequefiio al lado de estos, pero que sigan en la
misma razén, la medida de este seria:




